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 Registered Voters 196137 - Cards Cast 88283    45.01%  Num. Report Precinct 250 - Num. Reporting 250    100.00%

 President  REP
 Total

 Number of Precincts  250
 Precincts Reporting  250 100.0  %
 Times Counted  88124/193613 45.5  %
 Total Votes  88104
 Times Blank Voted  20
 Michele Bachmann  206 0.23%
 Herman Cain  226 0.26%
 Newt Gingrich  34122 38.73%
 Jon Huntsman  200 0.23%
 Gary Johnson  45 0.05%
 Ron Paul  5766 6.54%
 Rick Perry  331 0.38%
 Mitt Romney  35496 40.29%
 Rick Santorum  11712 13.29%

 Cong 3 reporting  REP
 Total

 Number of Precincts  106
 Precincts Reporting  106 100.0  %
 Times Counted  8757/22838 38.3  %
 Total Votes  8754
 Times Blank Voted 3
 Michele Bachmann  43 0.49%
 Herman Cain  38 0.43%
 Newt Gingrich  3733 42.64%
 Jon Huntsman  26 0.30%
 Gary Johnson  11 0.13%
 Ron Paul  692 7.90%
 Rick Perry  55 0.63%
 Mitt Romney  2946 33.65%
 Rick Santorum  1210 13.82%

 Cong 4 reporting  REP
 Total

 Number of Precincts  148
 Precincts Reporting  148 100.0  %
 Times Counted  67867/143699 47.2  %
 Total Votes  67853
 Times Blank Voted  14
 Michele Bachmann  126 0.19%
 Herman Cain  153 0.23%
 Newt Gingrich  25241 37.20%
 Jon Huntsman  161 0.24%
 Gary Johnson  25 0.04%
 Ron Paul  4390 6.47%
 Rick Perry  212 0.31%
 Mitt Romney  28770 42.40%
 Rick Santorum  8775 12.93%

 Cong 6 reporting  REP
Total

Number of Precincts 41
Precincts Reporting 41 100.0  %
Times Counted  11500/27076 42.5  %
Total Votes 11497
Times Blank Voted 3
Michele Bachmann 37 0.32%
Herman Cain 35 0.30%
Newt Gingrich 5148 44.78%
Jon Huntsman 13 0.11%
Gary Johnson 9 0.08%
Ron Paul 684 5.95%
Rick Perry 64 0.56%
Mitt Romney 3780 32.88%
Rick Santorum 1727 15.02%

 Neptune Beach Amendment
Total

Number of Precincts 2
Precincts Reporting 2 100.0  %
Times Counted  1452/5214 27.8  %
Total Votes 1174
Times Blank Voted 278
YES 996 84.84%
NO 178 15.16%


